
 

 

 

      ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
         Θεσσαλονίκη, 14/12/2021 
 
Των:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
ΘΕΜΑ: «Κραυγή αγωνίας και απογνώσεως από τον Πρόεδρο της Ε.Α.Υ.Θ. 

για τις ανεξέλεγκτων διαστάσεων επιθέσεις της Αναρχικής Δράσης 
εναντίον αστυνομικών» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως κατήγγειλε στην ιστοσελίδα GRTimes, η οποία αναδημοσιεύθηκε από την 
«Sputnit Ελλάδα» την 11η Δεκεμβρίου 2021, ο Πρόεδρος της « Ένωσης Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης», κ. Θεόδωρος Τσαϊρίδης, η κατάσταση στη 
συμπρωτεύουσα έχει πάρει ανεξέλεγκτες διαστάσεις, λόγω της δράσεως της 
οργανώσεως «Αναρχική Δράση». Η εν λόγω οργάνωση πραγματοποίησε οκτώ 
επιθέσεις με γκαζάκια σε εισόδους πολυκατοικιών, εκ των οποίων οι 
πραγματοποιηθείσες την 13η Οκτωβρίου, 15η Νοεμβρίου και 10η Δεκεμβρίου 
αφορούσαν τέσσερις αστυνομικούς που από τον Ιούλιο είχαν «επικηρυχθεί» με άλλους 
17 επίσης αστυνομικούς από την ανωτέρα οργάνωση. Πλέον αυτών 
πραγματοποιήθηκαν άλλες τέσσερις επιθέσεις εναντίον αστυνομικών οι οποίοι δεν 
συμπεριλαμβάνονταν στη συγκεκριμένη λίστα. Επίσης, ανάλογες επιθέσεις 
πραγματοποιήθηκαν και εναντίον άλλων προσώπων ή φορέων, όπως τα μεσάνυχτα 
της 6ης Δεκεμβρίου εναντίον καθηγητή του Α.Π.Θ. Ο κ. Τσαϊρίδης δήλωσε επίσης ότι 
«…Η κατάσταση έχει πάρει ανεξέλεγκτες διαστάσεις. Κάθε εβδομάδα υπάρχουν 
ανάλογα περιστατικά. Δεν είναι δυνατόν ένας ολόκληρος θεσμός με βασικό αντικείμενο 
την προστασία του πολίτη να αφήνεται έρμαιο στις πράξεις ακραίων ομάδων και 
κάποιοι άλλοι από γκαζάκια ξεκίνησαν και έφτασαν στην ένοπλη πάλη». Προφανώς οι 
ειδήσεις για την πορεία της πανδημίας κάλυψαν τις ανωτέρω οι οποίες είναι άγνωστες 
στο κοινό και έπρεπε να τις πληροφορηθεί από την κραυγή απογνώσεως του Προέδρου 
της Ε.Α.Υ.Θ., ο οποίος εκφράζει τους αστυνομικούς θύματα των επιθέσεων και τους 
υπόλοιπους, ενδεχομένως μελλοντικά θύματα, καθώς και τους πολίτες οι οποίοι 
εδέχθησαν ανάλογες επιθέσεις. Είναι πρωτοφανές αναρχική ομάδα να επικηρύξει 
αστυνομικούς, να επιτίθεται εναντίον των ατόμων που στοχοποιεί και να μην έχει ακόμη 
εξαρθρωθεί. Εξίσου όμως πρωτοφανές είναι οι αστυνομικές δυνάμεις να 
απασχολούνται με την τήρηση των μέτρων για τον κορονοϊό και την αθρόα επιβολή 
προστίμων σε επαγγελματίες και ιδιώτες, ενώ το έγκλημα καλπάζει, όπως περιγράφηκε 
και ανωτέρω από τις δηλώσεις του κ. Θ. Τσαϊρίδη. Πλέον αυτού η μη εξάρθρωση της 
οργανώσεως και των λοιπών κουκουλοφόρων που δραστηριοποιούνται στο Α.Π.Θ. 
σημαίνει ότι η αστυνομία έχει πρόβλημα ελλείψεως πληροφορήσεως και δικτύου 
πληροφοριοδοτών, κάτι το αυτονόητο στις αστυνομίες όλης της υφηλίου. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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1. Τι περαιτέρω προτίθεσθε να πράξετε για την εξάρθρωση της ακραίας 
οργανώσεως «Αναρχική Δράση» το ταχύτερο δυνατόν; 

 
2. Η ανωτέρω οργάνωση έχει χαρακτηρισθεί επισήμως ως τρομοκρατική, 
συμπεριλαμβανόμενη στη λίστα των τρομοκρατικών οργανώσεων της χώρας και με 
ενημέρωση του Υπουργείου σας και διεθνώς; Σε αρνητική περίπτωση, γιατί δεν το 
πράξατε ακόμη; Περιμένει το Κράτος να θρηνήσουμε στην απευκταία περίπτωση 
νεκρό για να το πράξει; 
 
3. Όπως η οργάνωση «Αναρχική Δράση» επικήρυξε κατά πρωτοφανή και 
προκλητικό τρόπο 17 αστυνομικούς δημοσιοποιώντας τα ονόματά τους από τον 
Ιούλιο, προτίθεσθε άμεσα να τους επικηρύξετε και εσείς και γιατί δεν το έχετε πράξει 
έως τώρα; Σε αρνητική απάντηση να μας γνωστοποιήσετε τους λόγους. 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




